

## РЕЦЕНЗИЯ

На работу Пороховой Екатерины Дмитриевны

«Хорея Гентингтона»

Основной задачей написания реферата являлось изучение имеющейся по данному вопросу научной и методической литературы.

Предметом работы является изучение синдрома Гентингтона.

Болезнь Гентингтона (синдром Гентингтона, хорея Гентингтона или Хантингтона) — болезнь ЦНС, которая медленно, но неуклонно прогрессирует. Это генетическое заболевание нервной системы, характеризующееся сочетанием прогрессирующего хореического гиперкинеза и психических расстройств.

Несмотря на небольшое абсолютное число больных хореей Гентингтона в мире, это заболевание является одним из «краеугольных камней» в современной неврологии, в котором заключены проблемы молекулярной генетики, избирательного нейронального повреждения, митохондриальной дисфункции, апоптоза и дизрегуляции механизмов генной транскрипции.

В связи с этим трудно переоценить важность научных и клинических исследований, направленных на поиски средств эффективного лечения этого фатального заболевания.

Реферат имеет хорошую логическую структуру. Все понятия описаны и хорошо раскрыты. Структура реферата четкая, без излишних описаний.

Кафедральный сотрудник

Субочева Светлана Алексеевна

Суб -